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ХАРАКТЕРИСТИКА ОСІБ, ЯКІ ВЧИНИЛИ НЕЗАКОННЕ  
ПОВОДЖЕННЯ ЗІ ЗБРОЄЮ, БОЙОВИМИ ПРИПАСАМИ  

АБО ВИБУХОВИМИ РЕЧОВИНАМИ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ 

Відповідальність за незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або ви-
буховими речовинами передбачена ст. 263 Кримінального кодексу України. Слід заува-
жити, що підставою кримінальної відповідальності є вчинення особою суспільно небез-
печного діяння, яке містить склад кримінального правопорушення, передбаченого цим 
Кодексом [1]. Саме тому постало питання більш ретельного вивчення характеристики 
осіб, які вчинили незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибухо-
вими речовинами.  

Серед сучасних науковців окремі аспекти характеристики осіб, які вчинили неза-
конне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами на те-
риторії України, розглянуто у роботах В. В. Голобуша [2], Є. В. Кізіменка [3], О. С. Тарасе-
нка [4] та ін., проте, в їх дослідженнях є деякі прогалини, заповненню яких будуть прис-
вячені ці тези. 

За останні роки (з січня 2018 по жовтень 2020) за незаконне поводження зі зброєю, 
бойовими припасами або вибуховими речовинами було обліковано 18599 кримінальних 
правопорушень, а виявлено 12342 особи, із них жінок – 350 осіб [5; 6]. 

За зазначений період було виявлено осіб, які вчинили кримінальні правопору-
шення: у складі групи – 321 особа, зокрема у складі організованої групи або злочинної 
організації – 109, з міжрегіональними зв’язками – 7, за участю неповнолітніх – 6, тільки 
неповнолітніми – 1; у стані сп’яніння – 401 особа, зокрема, у стані алкогольного сп’яніння 
– 364, у стані наркотичного, токсичного або психотропного – 37; повторно – 3660, у тому 
числі, з не знятою і непогашеною судимістю – 2152. 

Характеристику виявлених осіб, які вчинили кримінальні правопорушення, склада-
ють: за віком на час вчинення кримінального правопорушення –  5 осіб, яким було 14-15 
років, 49 – 16-17 років, 2191 – 18-28 років, 4147 – 29-39 років, 4258 – 40-54 років, 902 – 55-
59 років, 790 – 60 років і більше; за освітою на час вчинення кримінального правопору-
шення – 1102 особи з повною вищою і базовою вищою (вищою і фаховою передвищою), 
3183 – професійною (професійно-технічною), 7913 – повною загальною середньою та ба-
зовою загальною середньою (базовою середньою та профільною середньою), 144 – по-
чатковою загальною та без освіти; за громадянством на час вчинення кримінального 
правопорушення – 12112 осіб є громадянами України; 212 – іноземні громадяни; 18 – 
особи без громадянства; 8 – нелегальні мігранти. 
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Що стосується зайнятості на час вчинення кримінального правопорушення, то ста-
тистична інформація наступна: учні та студенти навчальних закладів – 116 осіб; працез-
датні, які не працюють і не навчаються – 9180; безробітні – 816; депутати – 4; державні 
службовці – 3; посадові особи місцевого самоврядування – 1; посадові та службові особи – 
0; професійні судді – 1; працівники правоохоронних органів – 39; посадові та службові 
особи інших органів державної влади – 0; військовослужбовці – 317 [6]. 

Висновок. Підсумовуючи викладене, слід зазначити, що систематичне вивчення ха-
рактеристики осіб, які вчинили незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами 
або вибуховими речовинами, забезпечить більш якісну протидію цим кримінальним 
правопорушенням.  
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ПРОБЛЕМИ ЗАПОБІГАННЯ ЗЛОЧИННОСТІ НЕПОВНОЛІТНІХ 

Необхідність дослідження такої соціальної проблеми як правопорушення, вчинені 
неповнолітніми, в сучасних умовах викликана декількома обставинами. Перш за все тим, 
що правопорушення неповнолітніх - складне соціальне явище. В даний час підлітки є са-
мою криміногенно ураженою частиною населення країни і потребують допомоги з боку 
держави та окремих її органів. 

Для вирішення даної проблеми ми вважаємо необхідним на рівні держави реалізу-
вати такі заходи: 
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